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Θέµα:  Πρόταση Εξέλιξης του ΓΠΑ 
 
Κύριε Πρύτανη, 
Σχετικά µε την πρόταση εξέλιξης του ΓΠΑ που παρουσιάσατε επιθυµώ να σας 
γνωστοποιήσω τα ακόλουθα: 
1. Η πρότασή σας, σχετικά µε την εξέλιξη του ΓΠΑ µας βρίσκει επί της αρχής σύµφωνους. 

Η δηµιουργία των δύο Σχολών και των Τµηµάτων που προτείνετε να ενταχθούν σε αυτές 
συνιστά µία ολοκληρωµένη θεώρηση, που δίνει όραµα και έχει προοπτική. Ασφαλώς, οι 
όποιες διαφοροποιήσεις που είναι ενδεχόµενο να υπάρχουν, αφορούν σε επιµέρους, 
εξειδικευµένα θέµατα που δεν αγγίζουν την ουσία της πρότασης. Οι διαφοροποιήσεις 
αυτές µπορούν να συγκερασθούν ή και να αρθούν, µπροστά στην αναγκαιότητα των 
δοµικών αλλαγών του Ιδρύµατος που προτείνετε. 

2. Το ΓΠΑ, το τρίτο σε αρχαιότητα ΑΕΙ της χώρας, µε πλούσια και αναγνωρισµένη 
προσφορά σε θέµατα γεωπονικής επιστήµης και τεχνολογίας στην εθνική οικονοµία, 
στην κοινωνία και στον πολιτισµό βρίσκεται αντιµέτωπο µε καίριες προκλήσεις οι οποίες 
καθιστούν επιβεβληµένες δοµικές αλλαγές της µορφής και έκτασης που προτείνετε και 
αφορούν στη φυσιογνωµία και λειτουργία του. Πρόκειται για απόρροιες ανακατατάξεων 
και µετασχηµατισµών που συµβαίνουν σε εθνικό, Ευρωπαϊκό, αλλά και παγκόσµιο 
επίπεδο και οι οποίες θα καθορίσουν σε µεγάλο βαθµό το µέλλον των Εκπαιδευτικών 
Ιδρυµάτων και συνακόλουθα του δικού µας. Είναι άξιο προσοχής ότι ιστορικά 
Γεωπονικά Πανεπιστήµια της Ευρώπης ανταποκρίνονται στις προκλήσεις αυτές 
εντάσσοντας τις ανώτατες γεωπονικές σπουδές σε Πανεπιστηµιακές Σχολές. Για το 
Ίδρυµά µας, αυτή η ένταξη, πέραν των πολλών θετικών στοιχείων της, θα βοηθήσει στην 
καθαρότητα των γνωστικών αντικειµένων και θα λειτουργήσει ευεργετικά στη διάκριση 
των επαγγελµατικών δικαιωµάτων των αποφοίτων µας µε αποφοίτους άλλων ΑΕΙ. 

3. Εµφατικά σηµειώνουµε ότι αιχµή των αλλαγών αυτών αποτελεί η δηµιουργία Τµήµατος 
Πληροφορικής το οποίο επιβάλλεται να δηµιουργηθεί σε κάθε περίπτωση και 
ανεξάρτητα από την τελική έκβαση της πρότασης σας. Πέραν των άλλων, η δηµιουργία 
Τµήµατος Πληροφορικής αποτελεί αναγκαιότητα για την κάλυψη των στοιχειωδών 
ερευνητικών αναζητήσεων των αποφοίτων µας, όπως επίσης και επαγγελµατική διέξοδο 
µπροστά στο δυσοίωνο µέλλον τους. Μήπως θέλει πολύ σκέψη για να διαπιστώσει 
κάποιος ότι αν δεν καλύψουν οι απόφοιτοί µας αυτόν το χώρο θα το κάνουν, αν δεν το 
κάνουν ήδη, άλλοι; 
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